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Elsé fordulo

. Mari és Juli testvérek. Mari 12 éves, Juli pedig 8 éves, igy kettejuk
életkoranak 0sszege 20 év.
Hany év mulva lesz kettejik életkoranak 6sszege kétszer ennyi?

. a.,Adj meg egy olyan pozitiv egész szamot, amelynek a szamjegyeinek
Osszege is 10, és a szamjegyeinek szorzata is 10.

b.,Hany ilyen szam van?

c.,Ha nagyséag szerint névekvé sorrendbe allitanank éket, melyik lenne az
5. szam?

. Az1,2,3,....,2020 ( 1-t61 2020-ig a pozitiv egészek ) szamok kdzott hany
olyan van, amelynek van 0 szamjegye?

. Pistinek van 5 db 2 cm-es, 7 db 4 cm-es és 3 db 6 cm-es pélcikaja. Ezekbdl
negyzeteket akar 6sszerakni ugy, hogy a palcikak a négyzet oldalat
alkotjak. A négyzet oldalat alkothatja tobb palcika, de a pélcikakat eltorni
vagy meghajlitani nem szabad. Milyen méret( négyzeteket rakhat ki
Pisti? Sorold fel az dsszeset!

. Egy 57 méter hosszu és 45 méter széles, téglalap alaku telken nyulakat és
tyukokat tenyeszt egy gazda. Amikor egy latogato érkezett, megkérdezte,
hogy hany nyul és hany tyuk van a telepen. A gazda igy valaszolt: ,,Az

allatoknak 6sszesen 2652 labuk és annyi fejik van, mint a telek - m?_ben
kifejezett — terlilet mérészamanak 2 6tod része.” A latogaté nem ismerte
a terulet nagysagat, igy nem tudta megoldani a feladatot. Segitstink neki!
Hany nyul és hany tydk van a telepen?

Minden megoldast indokolj!
J6 munkat kivanunk!



